

刘越高调研企业复工复产和安全生产工作时强调——

以“闯创干”精气神真抓实干 奋力实现“开门稳”“开门红”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

2月2日上午,市委书记刘越高赴高新区、雁峰区、松木经开区,调研企业复工复产和安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,持续推进“聚力中心化攻坚年”行动,以“闯创干”精气神真抓实干,加快企业复工复产,强力推进项目建设,做强做大主导产业,守牢安全生产底线,奋力实现“开门稳”“开门红”,为加快推进区域中心化进程注入强劲动力。

在衡阳富泰宏精密工业有限公司,

刘越高详细了解企业复工复产、生产经营等情况。据介绍,该企业主要从事平板电脑、电子书、智能音箱等多类产品的研发、制造和组装,2021年、2022年连续两年获评全球电子行业责任商业联盟“最佳工厂”奖,已于1月30日全面复工复产。刘越高希望企业发挥“灯塔工厂”优势,大力推进智慧化工厂建设,引领更多传统制造向智能制造转型升级,不断擦亮衡阳工业这张名片。

来到金杯电工衡阳电缆有限公司,刘越高仔细询问企业发展规划、市场营销

及员工返岗等情况,并现场协调解决企业在发展过程中遇到的困难问题。他鼓励企业要坚持创新驱动,加大科技创新力度,提升产品核心竞争力。要充分利用衡阳的资源优势、区位优势、人才优势,加快产业链条、集群式发展,推动企业实现原地倍增。

刘越高还先后来到湖南恒光化工有限公司和建衡实业有限公司,深入企业生产车间、监控室等,了解企业复工复产情况并督导安全生产工作。他指出,要坚持生态优先、绿色发展的理念,严格落实环保

要求,以科技创新塑造发展新优势,坚定走“专精特新”发展之路。要时刻绷紧安全生产之弦,将安全生产责任落实到人到岗,不断提高广大企业职工安全意识和安全技能,提升企业本质安全水平。

刘越高要求,各级各部门和园区要持续优化服务,用足用好各类政策,想方设法为企业的发展提供政策支持和优质服务,帮助企业在衡发展营造良好发展环境。

市领导黄立、尹培国、朱春光参加调研。

刘越高在市教育局调研时强调——

全力推动教育优质均衡高质量发展 为加快推进区域中心化进程提供有力支撑

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

2月2日下午,市委书记刘越高赴市教育局调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于教育的重要论述,紧扣办好人民满意教育、打造区域教育中心目标,全力推动教育优质均衡高质量发展,为加快推进区域中心化进程提供有力支撑。

刘越高先后到市一中、船山实验中学,了解学校办学历史、办学规模以及办学成效等方面情况,调研创新教育和高素质人才培养、“规民”以及学生综合素质培养相关工作情况。他还与在校毕业班师生亲切交流,询问他们学习生活情况,勉励同学们珍惜光阴、勤奋学习,考取优异

成绩。他强调,要多措并举建强教师队伍,加强师德师风建设,围绕促进学生全面发展狠抓教学质量。在市教育局阳光服务中心,他强调,要进一步提高服务意识,提升人民群众办事满意度。

座谈会上,在认真听取有关情况汇报后,刘越高充分肯定了全市教育工作所取得的成绩。他强调,要树牢高度重视、优先发展的工作导向。从讲政治的高度看待教育工作,牢记为党育人、为国育才的光荣使命,坚定社会主义办学方向。从长远发展的维度谋划教育工作,统筹考虑各种实际因素,在办学模式、办学条件、提高质量和师资建设等方面做好长期安排、超前规划。从服务发展的角度推进教育工

作,找准教育服务发展的切入点和着力点,为推动衡阳高质量发展提供重要的人才支撑、科技支撑、文化支撑。

刘越高强调,要探寻培根铸魂、启智润心的教育真谛。要办好思想政治课,创新教学方式,推动思政元素有机融入课程教学,让教师更好担起学生健康成长指导者和引路人责任,引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观,不断提升思政课程铸魂育人实效。要坚持社会认可、人民满意的评价标准。加快推动教育普惠式发展,全面推动“民转公”改革,引导优秀师资向乡村学校流动,让教育更加公平。打造优质的硬件条件、优质的师资力量、优质的学生素质,让教育更加优质。深入开展风险防范教育和

安全警示教育,依法打击校园霸凌等违法行为,确保学生身心健康和生命安全。要营造安心从教、热心从教的优良环境,大力弘扬尊师重教的社会风尚,认真研究出台教师减负清单,不断深化教育领域职称、人事、考核制度改革,持续改善教师的工作生活条件,让广大教师更有尊严、更有地位。

刘越高要求,要凝聚家庭、学校、政府、社会“四位一体、齐抓共管”的教育合力,加快建立家庭、学校、政府、社会合作共育、同向发力的教育机制,形成相互支持、相互促进的大教育工作格局,加快建设区域教育中心。

市领导赖馨正、胡绪阳、尹培国、谢宏参加调研。

有效防范化解风险挑战 确保衡阳高质量发展蹄疾步稳

朱健主持召开全市“统筹发展和安全”防范化解风险专题调度会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 2月2日下午,市委副书记、市长朱健主持召开全市“统筹发展和安全”防范化解风险专题调度会。他强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要指示精神,保持如履薄冰的警觉、时时瞪大眼睛的自觉,及时有效防范化解风险挑战,全力确保衡阳高质量发展蹄疾步稳。

会上,市直相关部门先后汇报了污染防治、信访维稳、扫黑除恶、禁毒斗争、反电诈以及防汛抗旱等工作情况。

朱健强调,要深入学习习近平生态文明思想,全力打好打赢污染防治攻坚战。坚持周调度机制,延续“周末生态环境会诊日”制度,聚焦2022年长江经济带警示片披露问题、生态环保基础设施建设等重点方向,认真排查整治风险隐患,坚决杜绝重大生态环境污染事故发生,全力确保环境质量达到预期目标。

对于信访维稳工作,朱健指出,要

强化市县联动、部门协同,继续保持“全省先进”的良好作风,巩固成功创建“省级信访工作示范县”“国家级信访工作示范县”的工作成果,深入开展源头治理三年攻坚行动,持续加大依法治访力度,常态化攻坚信访积案,积极开展教育疏导和困难群众帮扶工作。要进一步做实信访工作联席会议制度,保持信访工作队伍稳定性,做好分析研判预警应急工作,为经济高质量发展营造和谐稳定的社会环境。

朱健强调,要始终保持政治警觉,常态化开展扫黑除恶斗争,特别要深入推进教育、金融信贷、市场监督等行业领域的整治工作。要始终保持严打态势,巩固提升禁毒专项整治成效,持续加强对公职人员、“两客一危”等特殊群体涉毒问题的防范和处置,加强宣传和教育力度,全力打好禁毒人民战争。要保持市县两级快速响应机制,层层压实责任,特别要压实乡镇(街道)一线责任,扎实做好

反电诈工作。

朱健要求,要立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,扎实做好防汛抗旱工作。进一步加大资金投入,强化水利资金监管,加快推进城市防洪闭合圈等工程建设,加强物资储备和应急能力建设。进一步强化联防联控,抓牢抓实隐患排查整治,筑牢防汛抗旱坚实防线,高效组织开展抢险救援工作,最大限度保障人民群众生命财产安全。

朱健强调,要坚持高位高频调度,合力攻坚,加快推进平台公司市场化转型,加快推进国有企业薪酬制度改革,不断做大综合财力,有效防范化解金融风险。同时,要坚持敢抓敢管严管,坚持守土有责、守土担责、守土尽责,分类做好反腐倡廉、安全生产等底线工作,全力确保衡阳高质量发展蹄疾步稳。

市领导于新凡、陈礼洋,市政府秘书长廖义智参加。

雁峰区“春风行动”大型招聘会火爆启幕

“线下线上”人气两旺

衡阳晚报讯 (全媒体记者 李建平 通讯员 谢志慧) 2月2日上午,解放大道大洋百货路段。现场人员川流不息,线上人气“蹭蹭”上涨;参会企业综合薪资月均5000元,最高年薪40万元……在“人”“薪”两旺的氛围中,雁峰区2023年“春风行动”暨“就业援助月”大型招聘会火爆启幕。

此次活动由雁峰区委、区政府主办,雁峰区人社局承办,区直相关部门共同协办。活动通过线下、线上两种方式同步进行,集中为各类求职人员和用工企业牵线搭桥。

包括特变电工(国创电力)、金杯电工、合力叉车、金化科技等大量知名企业在内的113家用人单位参加现场招聘,共计提供2856个就业岗位。据统计,截至2月14时,现场求职总人数累计超5000人;共收到求职简历2643份,达成初步意向1463人;同步进行的“直播带岗”活动,吸引了网络围观人数达5万人次。

据雁峰区人力资源服务中心负责人介绍,2月16日,雁峰区“春风行动”现场招聘会第二场将继续在大洋百货举办;线上招聘活动将持续到3月底。